

Здравствуйте! Меня зовут Андрей. Павлов Андрей. Я хожу в 8 группу детского сада 524 г. Екатеринбурга.



Расскажу я вам, как мы ездили к нашему любимому роднику в село Арамашево. По традиции нашей семьи, каждый год мы с родителями отправляемся в маленькое путешествие в Арамашево, кстати, там и познакомились мои родители, когда сплавлялись на больших лодках по реке Реж.



Этот родник течет у подножия скалы, на которой стоит храм.



Итак, летом, в последние дни папиного отпуска мы поехали к Арамашевскому роднику... Ну и конечно, каждое путешествие мы с моим старшим братом Вовой в дороге разглядываем по сторонам все, что можно... В этот раз мы увидели интересные катушки, лежавшие на поле, родители сказали, что это сено, приготовленное для коровок на зиму. Коровки летом кушают травку, а зимой сено – сухая травка...



А подъезжая к Арамашево мы увидели катушки, сложенные аккуратно в стопку...



А еще по дороге мы встретили БЕЛАЗ!!! Это самая крутая и большая машина!!! Он поливал дорогу водой, я первый раз увидел БЕЛАЗ-поливалку))) И это здорово!!!



Подъехав к храму в Арамашево, мы выскочили из машины и побежали собирать клубнику, она растет на склоне горы...



А со скалы видна очень красивая река, река Реж...



Пока мы спускались с горы к роднику, мы кушали клубничку, она такая вкусная))) Ну вот мы и пришли к роднику... Как и всегда папа первым умылся родниковой водой, а потом и мы потрогали водичку, она очень холодная и чистая...



Набрав водички в бутылки с собой, мы стали подниматься в гору, к храму...



Храм в Арамашево очень красивый! Он стоит на крутой скале!



И вот мы начали спускаться в низ, к речке. По пути мы насобирали грибочки. Папа сказал, что это маслята (у них головка маслянистая и скользкая) и рыжики (они оранжевого цвета). Мы немного погуляли по скалам, это так здорово! Побросали камушки в речку со скалы. Так интересно смотреть, куда упадет камушек! Кричали, и слышали свое эхо... Где-то далеко-далеко! Мне очень понравилось!





А еще в этот раз нам удалось искупаться... Хотя был август месяц, но было очень тепло и нам родители разрешили залезть в воду, нам очень нравится купаться... Было классно!



После купания выйдя из воды мы сразу пошли греться к костру, который папа разжѐг на берегу реки... Мы пожарили на костре сосиски. Нам очень нравится жарить сосиски на костре, мы их насаживаем на веточки... Да и просто поджигать палки и смотреть, как они горят, а потом дымят, нам тоже нравится)))



А еще нам в Арамашево родители купили классные мечи–мыльные пузыри (в виде Человека–паука и Железного человека). Родители нам всегда дарят какие-нибудь сюрпризы! И это так здорово!



Мы попускали мыльные пузыри над водой и это так красиво! Пузыри ложатся на воду и плывут по реке, пока не лопнут... Еще мы сражались с мамой на мечях—мыльных пузырях и это круто))) Родители всегда играют с нами и нам с ними очень интересно и весело!



Нам не хотелось уезжать из Арамашево, там очень интересно, красиво и весело))) Но летняя поездка подошла к концу...



Осенью мы всей семьей снова отправились в маленькое путешествие в Арамашево, к нашему любимому роднику... По дороге нас встречали разноцветные деревья (желто–красно–зеленые), уже наполовину с опавшей листвой...



Ехали– ехали, долго ехали и наконец приехали... Приехав в Арамашево, мы первым делом пошли к роднику, как обычно спускаясь с горы мы собирали мусор...





В этот раз подходя к роднику, мы увидели дядю, который ремонтировал родник, обшивал новыми досками, но воду набрать и помочить ручки нам все же удалось)))



После того, как мы набрали водичку, мы отправились на берег реки...



А пошли мы туда, знаете зачем?))) Чтобы измерить глубину речки, но папа не дал далеко зайти, потому что дальше глубоко и я мог бы набрать в сапоги воды, а вода в реке осенью очень холодная...



Мы немного погуляли, ползали по горам...



По пути собирали мусор, покричали – слушая свое эхо далеко–далеко...
И это так здорово!!!



Вот такое увлекательное и очень познавательное было мое путешествие к роднику! Я очень рад, что у нас есть такое семейное место! Где мы можем побегать по горам, покричать и услышать себя далеко-далеко!

Всем пока! До скорой встречи у родника в Арамашево!